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Ata Reunião da Comissão de Finanças – Setembro/2020 

Ata da reunião da Comissão de Finanças do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos - 1 

CMAS, realizada no dia 03 de setembro de 2020, realizada via plataforma online SKYPE, com a 2 

presença de conselheiros e convidados. Sr. Rodrigo inicia a reunião justificando sobre as dificuldades 3 

da SEDS em apresentar os relatórios financeiros, tendo em vista a alteração do sistema utilizado pela 4 

Prefeitura, portanto não será possível a apresentação. Sra. Marilda, questiona sobre a LOA (Lei 5 

Orçamentária Anual) e sua finalização, pois se faz necessário esclarecer se há recursos destinados 6 

para contemplar as propostas da XIII Conferência Municipal de Assistência Social. Caso não, é o 7 

momento para ser discutido. Aponta também a necessidade de agendar uma reunião extraordinária 8 

para a apresentação dos relatórios financeiros, com as prestações de contas. Sr. Rodrigo aponta que 9 

sabe que há uma discussão na comissão de legislação sobre questionamentos a SEDS acerca das 10 

propostas da Conferência e se a discussão também contempla esta comissão, pode-se direcionar para 11 

a Diretoria Executiva, com a solicitação de oficio a SEDS para esclarecimentos. Sra. Marilda 12 

questiona a Sra. Tassia se ela tem o planejamento da LOA. Sra. Tassia informa que não tem o 13 

planejamento, que apenas executa que lhe é enviado e não participa do planejamento. Quanto a 14 

apresentação dos relatórios financeiros explica que o sistema financeiro está sendo migrado e nesta 15 

semana os dados serão passados para o novo sistema, e acredita que a partir do dia 09 já conseguirá 16 

faz as consultas necessárias. Todavia aponta que precisará de cerca de 1 semana, após essa data, para 17 

fazer as confirmações das informações, após a migração e gerar os relatórios. Informa que é oportuno 18 

o envio de ofício por parte do CMAS a SEDS solicitando informações sobre a LOA. Sra. Marilda 19 

questiona qual o prazo para envio da LOA? Sr. Rodrigo informa que o prazo legal está estabelecido 20 

em Lei e é até o final de setembro. Sra. Marilda questiona se mesmo em período de pandemia o prazo 21 

permaneceu o mesmo? Sr. Rodrigo informa que não tem essa informação. Sra. Tassia informa que os 22 

repasses do FNAS que estavam em atraso foram depositados na conta do município no último dia 01. 23 

Sr. Luiz Galvão aponta que compete à comissão de finanças o acompanhamento da elaboração do 24 

orçamento e que deve ser conduzido pelo CMAS essa discussão. Sr. Rodrigo aponta que o CMAS 25 

tem a atribuição de apreciar e acompanhar o orçamento, ele tem essa competência. E a comissão de 26 

finanças tem essa atribuição, iniciando essa discussão e levando para a assembleia um parecer para 27 

deliberação. O CMAS deve deliberar sobre o orçamento de 2021, conforme Art. 17º da LOAS. Sra. 28 

Marilda acredita que pode ser que já esteja pronta a LOA e no meio disso tudo não consigamos 29 
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apreciar. O receio é chegar para o CMAS e não termos tempo para discussão. Sugere oficiar a SEDS 30 

com prazo para resposta. Sr. Rodrigo sugere que pode-se fazer essas considerações sobre os competes 31 

do conselho. Sra. Marilda questiona se faz-se necessário a leitura da ata da reunião anterior? Os 32 

conselheiros presentes apontam que não, que aprovam a ata anterior. Como encaminhamento, será 33 

solicitado a Diretoria Executiva, a emissão de oficio a SEDS, para que esta apresente a LOA ao 34 

conselho com prazo de resposta. Como assuntos gerais a Sra. Marilda informa sobre o ato simbólico 35 

que algumas cidades farão no dia 07/09, realizado pelos responsáveis pelo “Grito dos Excluídos” e 36 

em Santos ocorrerá na Praça das Bandeiras às 15hs. Não tendo mais assuntos a tratar a reunião foi 37 

encerrada às 15h30. 38 
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